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"DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ" 
"AÑO DE LA INVERSIÓN PARA EL DESARROLLO RURAL Y LA SEGURIDAD ALIMENTARIA" 

"AÑO DE LA PROMOCIÓN DE LOS DERECHOS CULTURALES Y DEL FOMENTO AGRARIO PARA LOS PUEBLOS DE 

ACUERDO REGIONAL N° 261-2013-GRJICR. 
POR CUANTO: 
El Consejo Regional de Junín, en Sesión Ordinaria celebrada a los 10 días del mes de setiembre de 2013, 
en la Sala de Sesiones de la Sede del Gobierno Regional Junín, de conformidad con lo previsto en la 
Constitución Política del Perú; en la Ley N° 27867, Ley Orgánica de Gobiernos Regionales sus 
modificatorias y demás Normas Complementarias. 
CONSIDERANDO: 
Que, el literal k) del artículo 15° de la Ley N° 27867, Ley Orgánica de Gobiernos Regionales prescribe que 
es atribución del Consejo Regional fiscalizar la gestión y conducta pública de los funcionarios del Gobierno 
Regional y, dentro de ello, llevar a cabo investigaciones sobre cualquier asunto de interés público regional; 

Que, mediante Acuerdo Regional N° 051-2013-GRJ/CR, de 05 de marzo de 2013 se conforma la Comisión 
Investigadora sobre las declaraciones del Presidente Regional y del Consejero Delio Gaspar Quispe, 
relacionadas a presuntos cobros irregulares del Consejero Ginés Barrios Alderete a través de su esposa e 
hijo a la Red de Salud Junín, por servicios de publicidad; 

Que, en la presente Sesión Ordinaria se considera como octavo punto de agenda el Informe Final de la 
Comisión Investigadora; el Consejero Ginés Barrios Alderete solicita la presencia de un Fiscal de 
Prevención del Delito, por considerar que se está vulnerando los derechos de su menor hijo de 13 años de 
edad; Presidenta de la Comisión Consejera Silvia Castillo Vargas manifiesta que se ha anexado copias de 
las Partidas de Nacimientos para determinar el vinculo familiar que tienen estas personas con el Consejero 
Ginés Barrios Alderete; luego de un amplio debate, el Consejero Delegado somete a votación está 
propuesta, la misma que es desaprobada por Mayoría; acto seguido la Presidenta de la Comisión presenta 
el Informe Final N° 007-2012-GRJ-CR/CIPRSJ, el cual concluye en que: a) Las declaraciones del 
Presidente Regional y del Consejero Delio Gaspar Quispe se motivaron en Órdenes de Servicio de la Red 
de Salud Junín a favor de la Emisora Radio Onda Libre de Deonicia Alderete Panez y MAGUN 
Producciones de Romero Quispe Clorinda, quienes son familiares directos del Consejero Ginés Barrios 
Alderete, como de demuestra con las partidas de nacimiento adjuntas; y, b) Se observó retrasos en el 
procedimiento de emisión de las Órdenes de Servicio de la administración de la Red de Salud Junín, lo 
que genera pagos retrasados de 03 meses en diversas Órdenes de Servicio revisadas; por lo que 
recomienda al Consejo Regional lo siguiente: a) Se conforme la Comisión de Ética a fin evaluar lo 
sustentado en el presente informe y emitir las recomendaciones al Consejo Regional de acuerdo a sus 
atribuciones; y, b) Se solicite a la Oficina de Control Institucional de la Dirección Regional de salud, la 
realización de un examen extra programado, a los procesos de contratación y pagos de proveedores de la 
Red de Salud Junín; 

Que, el Consejero Ginés Barrios Alderete, manifiesta que ha sido parte de una persecución política de 
parte de la Comisión y por encargo del Presidente Regional, asimismo señala que los servicios de 
publicidad se encuentran exonerados de los procesos de selección de acuerdo al artículo 20° del Decreto 
Legislativo N° 1017, Ley de Contrataciones del Estado y del artículo 132° de su Reglamento el Decreto 
Supremo N° 184-2008-EF, indicando que todos los pagos realizados a nombre de sus familiares no 
sobrepasan las 3 UITs, por lo que no se debe considerar ni falta ni delito; la Presidenta de la Comisión 
manifiesta que desde un principio el Consejero Ginés Barrios Alderete no contesto objetivamente las 
preguntas realizadas por los integrantes de la Comisión, tenía conocimiento de que sus familiares 
contrataban con la Red de Salud Junín, señalando que los contratos de familiares de los Consejeros con el 
Estado pueden ser legales pero no un acto ético; la Consejera Delia Calderón Pérez observa la segunda 
conclusión y recomendación respecto a los retrasos de pagos a los proveedores de la Red de Salud Junín 
porque no viene al caso; 

Que, el numeral 1) del artículo 4° de la Ley N° 27815, Ley del Código de Ética de la Función Pública, 
establece que se considera como servidor público a todo funcionario, servidor o empleado de las 
entidades de la Administración Pública, en cualquiera de los niveles jerárquicos sea éste nombrado, 
contratado, designado, de confianza o electo que desempeñe actividades o funciones en nombre o al 
servicio del Estado; y, en numeral 1) y 2) de su artículo 8° dispone como prohibiciones Éticas de la 
Función Pública mantener Intereses de Conflicto y Obtener Ventajas Indebidas; 

Que, el literal f) del artículo 10° del Decreto Legislativo N° 1017, Ley de Contrataciones del Estado 
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establece impedimentos para ser postor y/o contratista cualquiera sea el régimen legal de contratación 
aplicable, están impedidos de ser participantes. postores y/o contratistas en el ámbito y tiempo 
establecidos para las personas señaladas en los literales precedentes, el cónyuge, conviviente o los 
parientes hasta el cuarto grado de consanguinidad y segundo de afinidad; 

Que, el literal d) del artículo 15° del Reglamento Interno del Consejo Regional, establece que el cargo de 
Consejero se suspende por actos de indisciplina, incumplimiento de funciones, faltamiento de palabra y 
otros, previo informe de la Comisión de Ética: asimismo en su artículo 147° dispone que en caso que el 
Consejero o Consejera cometa infracción contemplada en el literal d) del artículo 15° del presente 
Reglamento, el pleno conformará una Comisión de Ética inmediatamente después de formulada la 
denuncia, la que estará a cargo de instruir, investigar y finalmente emitir el informe respetivo, 
recomendando la absolución o sanción que el caso amerite; 

Que, el artículo 39° de la Ley N° 27867, Ley Orgánica de Gobiernos Regionales, señala que los Acuerdos 
del Consejo Regional expresan la decisión de este órgano sobre asuntos internos del Consejo Regional, 
de interés público, ciudadano, institucional o declara su voluntad de practicar un determinado acto o 
sujetarse a una conducta o norma institucional: 

El Consejo Regional con el voto MAYORITARIO de sus miembros: 
ACUERDA: 
ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el Informe Final N° 007-2012-GRJ-CR/CIPRSJ, de la Comisión 
Investigadora sobre las declaraciones del Presidente Regional y del Consejero Delio Gaspar Quispe, 
relacionadas a presuntos cobros irregulares del Consejero Ginés Barrios Alderete a través de su esposa e 
hijo a la Red de Salud Junín, por servicios de publicidad. 
ARTÍCULO SEGUNDO.- REMITIR el presente Informe Final N° 007-2012-GRJ-CR/CIPRSJ, al pleno del 
Consejo Regional a fin de que conforme a sus atribuciones y funciones, implemente las recomendaciones 
siguientes: a) Se conforme la C2inisión de Ética a fin evaluar lo sustentado en el presente informe y emitir 
las recomendaciones al Consejo Regional de acuerdo a sus atribuciones; y, b) Solicitar a la Oficina de 
Control Institucional de la Dirección Regional de salud, la realización de un examen extra programado, a 
los procesos de contratación y pagos de proveedores de la Red de Salud Junín. 

Regístrese, Comuníquese y Cúmplase. 

JUNIN 
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